



阿根廷队球员梅西(右)在加时赛中进球后庆祝。 新华社发

阿根廷点杀法国 三捧大力神杯

梅西5次参赛终获世界杯冠军

北京时间12月19日,2022年卡塔尔世界杯决赛,阿根廷对阵法国。上半场迪马利亚制造点球,梅西点球破门,随后迪马利亚进球扩大领先优势,下半场姆巴佩梅开二度,加时阶段双方各入一球拖入点球大战。最终,阿根廷战胜法国夺得第三个世界杯冠军。35岁的梅西第5次参加世界杯,在决赛中独中两元,终于捧起大力神杯。

上半场比赛第3分钟,德保罗接梅西横传后挑传禁区找阿尔瓦雷斯,洛里出击将球没收,边裁随后举旗示意进攻越位。第17分钟,梅西直塞禁区右侧,德保罗倒三角回敲,梅西中路一漏,迪马利亚后点跟上劲射攻门射向了看台。第21分钟,阿尔瓦雷斯将球挑向左路,迪马利亚过掉法国球员内切到禁区后被从身后绊倒,主裁判判罚点球。梅西主罚点球命中,阿根廷1:0领先。

第36分钟,阿尔瓦雷斯送直塞,麦卡利斯特来到禁区前沿斜传禁区左侧,迪马利亚跟上推射破门扩大领先优势,阿根廷2:0领先。第63分钟,迪马利亚被换下,阿库尼亞登场。第79分钟,科洛带球快速突入禁区被奥塔门迪从身后拽倒,主裁判判罚点球,姆巴佩主罚点球命中,法国扳回一球。第

82分钟,小图拉姆挑传禁区左侧,姆巴佩凌空抽射破门,法国2:2扳平比分。两队在90分钟常规比赛时间里2:2战平,比赛进入加时赛。

第109分钟,梅西直塞禁区,劳塔罗小角度抽射攻门被洛里扑出,梅西补射被防守球员从球门里挡出,从慢镜头回放来看皮球已经整体越过了球门线,阿根廷3:2领先。第117分钟,姆巴佩禁区左侧抽射攻门被封堵,皮球打在了蒙铁尔的胳膊上,主裁判判罚点球。姆巴佩主罚点球再次命中,比分被扳成3:3平。两队在加时赛各入一球,总比分3:3平,比赛进入点球大战。最终,阿根廷赢得了点球大战斩获世界杯冠军。

阿根廷与法国曾在2018年世界杯1/8决赛遭遇,当时两队战成4:3,凭借姆巴佩的梅开二度,法国涉险过关。4年之后的卡塔尔,两队的阵容都发生不小的变化,但也有不少熟面孔。首发阵容中,法国的吉鲁、格列兹曼、姆巴佩、瓦拉内、洛里以及梅西、迪马利亚、奥塔门迪、塔利亚菲科都参加了4年前的那场比赛。这场比赛也是梅西第26次登场,他超越德国名宿马特乌斯,成为世界杯历史出场王。

据央视网

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

竞猜世界杯,来这里就能找到身边的体彩店

世界杯正在火热进行中。为了让更多球迷和购彩者更好地感受比赛的激情,中国体育彩票开售了2022卡塔尔世界杯的冠军、冠亚军和小组赛竞猜。走进身边的体彩店,就能参与世界杯竞猜。

那么,怎么才能快速查找身边的

体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“服务之窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

公益体彩 乐善人生

克罗地亚队主帅: 这枚铜牌就像金牌一样

新华社多哈12月17日电 继

2018年俄罗斯世界杯获得亚军之后,克罗地亚队17日以第三名的成绩结束卡塔尔之旅。赛后,球队主教练达利奇说,球队经历了很多困难时刻,这枚铜牌就像金牌一样珍贵。

“这是一个周期的结束,我们有很多困难时刻,这枚铜牌对我们来说就像是一枚金牌,我们现在是世界上最好的三支球队之一。我要祝贺我的球员们能够赢得这枚奖牌。”达利奇说,“从我来到球队开始,我们就一直在打造一支团结的球队。老球员和年轻球员团结在一起,我们的体系不依赖任何个人。球队就像是一个大家庭。”

达利奇也向获得第四名的摩洛哥队表示祝贺:“他们非常疲惫,但还是战斗到了最后一刻,相信他们也会对自己的成就感到骄傲。摩洛哥队让我

想起了4年前的我们。”

对于37岁的球队队长莫德里奇,达利奇表示:“莫德里奇是我们的领袖,在37岁这样的年纪,他的表现无与伦比,他能踢到2025年。很多人认为他的国家队生涯已经结束了,但我相信他还会和我们奋斗一段时间。我希望他和我们一起征战2024年德国欧锦赛。”

本届世界杯,克罗地亚队的20岁中卫格瓦迪奥尔表现出色,达利奇认为他有资格当选世界杯最佳年轻球员。“通常来说都是那些前锋获奖的可能性更大,但是格瓦迪奥尔证明了防守球员也值得获奖。”

“这可能是我们一些老队员的最后一届世界杯,但我们有非常优秀的年轻人,他们给我们带来希望。我们有一个非常适合未来的阵容,克罗地亚足球有着美好的未来。”达利奇说。

肖世尧

妙语连珠 “梅西的才华决定了他与众不同”

“最后我们带着一场胜利回到克罗地亚。克罗地亚队不再是20年前出现的‘奇迹’。我们证明了可以一直很强大,证明了我们不能再被视为黑马,而是足坛上不能忽视的力量。”

——37岁的“魔笛”莫德里奇见证了克罗地亚足球的崛起。

“我们的表现能够点燃孩子们的梦想,让他们渴望成为足球运动员,这比赢得比赛更让我高兴。”

——摩洛哥队主教练雷格拉吉在赛后感谢摩洛哥球迷的热情支持。

“我们的优势是我们拥有世界上最好的球员(梅西)。”

——展望世界杯决赛,阿根廷队门将马丁内斯在赛前发布会上这样说。

“梅西的才华决定了他与众不同。如果你有像他这样的球员,那么你把所有的牌都放进他的口袋也是很正常的。”

——德国足坛名宿克林斯曼展望卡塔尔世界杯决赛时这样评价梅西。

“我知道世界上的很多人、也许还有一些法国人,都希望梅西能够捧起大力神杯,但我们将竭尽全力实现我们的目标。”

——法国队主帅德尚在世界杯决赛的赛前新闻发布会上这样说。

更俗剧院

最新演出信息



萨姆·沃辛顿主演《阿凡达:水之道》

12月30日19:30——2023南通新年音乐会

1月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民擒获双色球头奖1024万

12月4日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022139期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第十五期派奖。

本期双色球全国一等奖中出12注,单注奖金为700多万元,其中一注一等奖花落南通。本期一等奖兼中一等奖特别奖,单注奖金为922万多元(含派奖222万多元)。

如东县彩民凭借一张32元的全蓝复式彩票自选号码,牢牢锁定当期头奖(含派奖)。该票喜中1注一等奖、1注一等奖特别奖、15注二等奖,总奖金共计1024万多元。

该奖出自如东县掘港镇农场中汇文峰购物广场32060556站点,彩票销售日期为12月4日18时08分54秒。

2022139期双色球计奖后,双色球奖池金额为17.51亿多元。按照派奖规则,双色球12亿元大派奖活动还剩5期,一等奖特别奖剩余派奖金额为1亿元,六等奖翻番奖剩余派奖金额为2.1亿多元。

彩民朋友们,在今年的最后一个月,期待双色球大派奖活动为您的2022年画上完美的句号!

福彩双色球 2元可中1000万